買受適格証明願（農地法第５条許可申請に準ずる）添付書類について

 １ 買受適格証明願・・・・・・・・３通

      コピーしたものですが、証明願３通とも押印してください。

 ２ 土地登記簿謄本・・・・・・・・２通     法務局
 ３ 農用地除外証明書・・・・・・・２通     市役所 農政課(２階)
 ４ 案内図又は現況図・・・・・・・２通     市役所 市政情報センター(1階)

※お手持ちの住宅地図やインターネット等からプリントアウトしたもので結構です。現況図は市政情報センター

でコピーすることができます。(コピー代のみ有料)申請地を赤線等で囲み、Ａ４サイズでお願いします。
 ５ 公図の写し・・・・・・・・・・２通     市役所資産税課(低層棟２階) ・法務局
       申請地を赤線等で囲み、Ａ４サイズでお願いします。隣接地等の地目、所有者名、方位、縮尺を記入してください。

 ６ 証明書類・・・・・・・・・・・１通   写し可

申請者が個人の場合には住民票または印鑑証明書を提出してください。

 ７ 資金関係書類・・・・・・・・各２通
1 見  積  書・・・造成・建築費等を見積もった書類。

2 資金計画書・・・申請目的実現に必要な資金の調達計画を記載したもの。

3 資金証明書・・・資金計画で自己資金と記載がある場合は残高証明、融資と記載がある場合は融資証明書

（※融資証明書は許可申請時でも可※）を添付してください。(金融機関等で発行するもの)

 ８ 施設関係図面・・・・・・・・各２通

①配置図又は土地利用計画図(盛土・切土をする場合には造成図)

②建物の平面・立面図(申請地の実測面積、建築面積、建ぺい率等を表示してください)

 ９ 隣接関係者同意書・・・・・・各２通　※許可申請時でも可※
     転用目的が周囲に影響を与えると考えられる施設の場合は必ず添付してください。（資材置場、農業用倉庫、畜舎、

法人用駐車場 等）

10 理由書または事業計画書・・・・２通
      申請に至った経緯、申請地の選定理由・必要性等を詳細に記入してください。法人の場合は事業の目的、内容、必要性、緊急性等を具体的に記入してください。

11 誓約書・・・・・・・・・・・・２通（所定の様式を使用してください。）※許可申請時でも可※
12 申請人が法人の場合・・・・・各２通

1 法人登記簿謄本

2 定款・寄付行為又は規約等

3 経 歴 書

4 議 事 録 【写し可】 (申請事項及び申請事項に関する内容、資金等について記載のあるもの)
13 既存施設等の写真及び案内図・・２枚

      既存施設等がある場合には必ず添付してください。

14 委  任  状・・・・・・・・・・2通
      代理人をたてて申請する場合には必ず添付してください。

15 公告している旨の書面・・・・・2通
1６ そ  の  他・・・・・・・・・各2通
      転用目的によって必要となる書類があります。

     ①資材置場・農業用倉庫 ⇒ 設置(建設)に係る資料  ②駐車場 ⇒ 設置に係る資料、駐車場利用者名簿 等

     これ以外にも申請内容によって提出をお願いする場合があります。

《注  意  事  項》

①申請書は毎月１０日(閉庁日の場合は翌開庁日)までに、必要書類を添付して提出してください。
②都市計画法による開発許可等の必要がある場合には、その申請手続きを同時に進めてください。

　　（落札後に行う農地法の許可申請者と都市計画法の開発許可申請者は、同一である必要があります。）
③          については１通原本、もう１通はコピーで結構です。
     ※農用地除外証明書を開発指導課に提出されている場合は２通ともコピーで結構です。
④謄本、証明書等は発行日より３ヶ月以内のものを添付してください。

⑤申請地が４．２ｍ未満の公道に接している場合は、建築基準法で定める公道中心線より２．１ｍの後退部分について市に寄付採納されるようお願い致します。
      ご不明な点は  所沢市農業委員会まで････℡ ０４－２９９８－９２６４(直通)
