（市街化区域）農地法第４・５条届出の添付書類について

 １ 届 出 書   第４条・・・２通       第５条・・・３通

※　届出書は当事者が連署してください。(共有の場合は持分割合も記載してください。)
※　コピーしたものでも可ですが、全ての届出書に押印をお願いします。
※　訂正する場合は、捨印を利用するか、訂正印を押してください。（修正液等は使用しないでください。）
また、事務手続き中に訂正する場合もあるため、届出書上部余白に必ず捨印を押してください。

 ２ 土地登記簿謄本｛全部事項証明書（土地）｝・・・・・・・ １ 通原本  法務局

※　土地謄本と住民票の住所が相違している場合は、住所のつながりが分かるもの(戸籍の附票や町名変更証明書　等)を添付してください。 
３ 案内図又は現況図・・・・・・・・・ １ 通

※　お手持ちの住宅地図やインターネット等からプリントアウトしたもので結構です。
大きさはＡ４サイズで、届出地を赤線等で囲んでください。

 ４ 公図の写し・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １ 通   市役所資産税課(低層棟２階) ・法務局
※　大きさはＡ４サイズで、届出地を赤線等で囲んでください。

 ５ 証明書類・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ １ 通   EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 11(・・・・),コピー可)
※　申請人が個人の場合にはEQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 10(・・・),住民票)またはEQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 10(・・),印鑑)

EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 10(・・・),証明書)、法人の場合はEQ \* jc2 \* "Font:HG創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・),現在)

EQ \* jc2 \* "Font:HG創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・),事項)

EQ \* jc2 \* "Font:HG創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・),全部)

EQ \* jc2 \* "Font:HG創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・・),証明書)またはEQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・・),代表者)

EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・),事項)

EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(・・・),証明書)(法務局)を添付してください。(EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●),５条)届出の場合はEQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●),双方)（譲受人・譲渡人）の添付をお願いします)
 ６ そ の 他

     ☆届出地が区画整理事業地域内の場合

①　仮換地が変更のない旨の証明書・・１ 通  各区画整理事務所

②　仮換地指定図の写し・・・・・・・・・・・・１ 通         〃

☆届出者が真正な地権者であることが土地登記簿謄本によって確認できない場合には戸籍謄本等を提出してください。

☆敷地権設定後の土地の所有権移転により土地登記簿謄本から現所有者が確認できない場合は、建物登記簿謄本｛全部事項証明書（建物）｝（コピー可）を添付してください。

☆届出内容により他に必要とされる書類がありますのでお尋ねください。
注  意  事  項
① 謄本、証明書等は発行日より（コピーの場合も）EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●●),３ヶ月)

EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●),以内)のものをお持ちください。

② 届出書は本人(EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●),５条)届出はEQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●),双方)（譲受人・譲渡人）)が持参するのが原則ですが、やむを得ず委任される場合は必ずEQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps11 \o\ad(\s\up 10(●●●),委任状)（届出書と同一の印）を添付してください。

③ EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 10(・・・),小作地)の場合は先に農地法による解約の手続きが行われていないと届出はできません。

④ EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 10(・・),生産)

EQ \* jc2 \* "Font:HGS創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps16 \o\ad(\s\up 10(・・),緑地)地区に指定されている場合、行為制限の解除後でないと届出はできません。

※市道寄付採納について

  　届出地が幅員４.２ｍ未満の公道に接している場合は建築基準法に定める公道中心線より２.１ｍの後退部分について市に寄付採納されるようお願いします。

※国土利用計画法による届出について

  　所沢市は２,０００㎡以上の土地取引（売買、賃貸借等）については事前に国土利用計画法による届出が必要になりますのであらかじめ済ませておいてください。

※県立自然公園区域内にある届出地は事前に手続きが必要となる場合がありますので、あらかじめご確認ください。

ご不明な点は・・所沢市農業委員会 ０４－２９９８－９２６４(直通)
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