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誓　約　書

　フランス航空教育団短編映画作成等業務委託に係るプロポーザルへの参加に当たり、プロポーザル実施要項「２　応募資格」の全てに該当することを誓約します。

	（参考）　　
～　プロポーザル実施要項から抜粋　～
２　応募資格
次に掲げる要件をすべて満たす者であること。
（1） [bookmark: _GoBack]過去５年間に地方公共団体、観光協会、民間企業と観光ＰＲに関する業務委託契約を誠実に履行した実績を有する者であること。
（2） 次のアからエまでのすべてに該当すること。
ア　地方自治法施行令第167条の4の規定に該当しない者であること。
イ　所沢市競争入札参加者の資格等に関する要綱第３条の規定に該当しない者であること。
ウ　会社更生法（平成14年法律第154号）に基づき更生手続開始の申立てがなされている者でないこと、又は民事再生法（平成11年法律第225号）に基づき再生手続開始の申立てがなされている者でないこと。ただし、手続き開始決定後に所沢市が別に定める競争入札参加資格の再審査を受けている者はこの限りでない。
エ　本プロポーザルの公募の日から本契約の成立までの期間に、所沢市建設工事等の有資格業者に関する入札参加停止等措置要綱に基づく入札参加停止の措置を受けていない者であること。



